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Q1 To which of the following Regional Groups do you belong?
Answered: 2 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

Q2 Are you a Regional Response Team member in your Regional Group?
Answered: 0 Skipped: 2

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q3 How do you rate the following items as they relate to you Regional
Group?The Regional Group...

Answered: 0 Skipped: 2
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!  No matching responses.
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N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

...works well together

...meets my individual and
organizational needs

...prepares participants for
upcoming events and
deadlines

...plans for sustainability to
continue efforts after the
end of the Collaborative

...leadership is respected
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Q4 How helpful has your Regional Group been in...
Answered: 0 Skipped: 2
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!  No matching responses.
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...actively reviewing and
following-up on Viral
Suppression data
submissions if needed?

...actively reviewing QI
Intervention data
submissions?
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Q5 Your Regional Group QI coach...
Answered: 0 Skipped: 2
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!  No matching responses.

 STRONGLY
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N/A TOTAL WEIGHTED
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...provides adequate
support and actionable
technical assistance

...is accessible and
responds in a timely
manner

...fosters a sense of
community

...is competent and has
strong interpersonal skills
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Q6 Do you have suggestions to help your Regional Group and/or Regional
Response Team, your QI Coach, or CQII better meet your needs?

Answered: 0 Skipped: 2
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0.00% 0
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0.00% 0

Q7 Which subpopulation-specific Affinity ECHO Group do you belong to?
Answered: 2 Skipped: 0

TOTAL 2

Youth

Transgender
people

MSM of color

Black/African
American and...

Don't know
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Youth

Transgender people

MSM of color

Black/African American and Latina Women 

Don't know
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Q8 How do you rate the following items as they relate to your
subpopulation Affinity ECHO Group?

Answered: 0 Skipped: 2
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!  No matching responses.
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N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

The didactic elements of
the Affinity ECHO Sessions
have been helpful in
building my capacity.

The discussions in the
Affinity ECHO Groups are
meaningful and helpful to
me.

For those that have
presented during an Affinity
ECHO Session: the Affinity
Group Faculty provided
actionable and helpful
feedback.

Affinity ECHO Sessions
have been well facilitated
by Affinity Group Faculty
Members.
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Q9 Do you have any suggestions to make the subpopulation-specific
Affinity ECHO Groups more effective for you and your agency?

Answered: 0 Skipped: 2
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0.00% 0

0.00% 0

Q10 Are you a member of the Consumer Role-Specific Affinity ECHO
group?

Answered: 0 Skipped: 2

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q11 How do you rate the following items as they relate to your Affinity
Group?

Answered: 0 Skipped: 2
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N/A TOTAL WEIGHTED
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The discussions in the
Affinity Groups are
meaningful and helpful to
me.

Affinity Sessions have
been well facilitated by
Affinity Faculty Members.
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Q12 Do you have any suggestions to make the Consumer Affinity Groups
more effective for you and your agency?

Answered: 0 Skipped: 2
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0.00% 0

0.00% 0

Q13 Are you a member of the Response Team Leader Role-Specific
Affinity Group?

Answered: 0 Skipped: 2

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q14 How do you rate the following items as they relate to your Affinity
Group?

Answered: 0 Skipped: 2
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The discussions in the
Affinity Groups are
meaningful and helpful to
me.

Affinity Sessions have
been well facilitated by
Affinity Faculty Members.
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Q15 Do you have any suggestions to make the Response Team Leader
Affinity ECHO Groups more effective for you and your agency?

Answered: 0 Skipped: 2
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0.00% 0

0.00% 0

Q16 Are you a member of the Data Liaison Role-Specific Affinity Group?
Answered: 0 Skipped: 2

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q17 How do you rate the following items as they relate to your Affinity
Group?

Answered: 0 Skipped: 2
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The discussions in the
Affinity Groups are
meaningful and helpful to
me.

Affinity Sessions have
been well facilitated by
Affinity Faculty Members.



end+disparities ECHO Collaborative: Community Partner Survey

19 / 25

Q18 Do you have any suggestions to make the Data Liaison Affinity
Groups more effective for you and your agency?

Answered: 0 Skipped: 2
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0.00% 0

0.00% 0

Q19 Are you a member of the Network Role-Specific Affinity Group?
Answered: 0 Skipped: 2

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q20 How do you rate the following items as they relate to your Affinity
Group?

Answered: 0 Skipped: 2
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The discussions in the
Affinity Groups are
meaningful and helpful to
me.

Affinity Sessions have
been well facilitated by
Affinity Faculty Members.
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Q21 Do you have any suggestions to make the Network Affinity Groups
more effective for you and your agency?

Answered: 0 Skipped: 2
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Q22 This Collaborative has been helping your quality improvement journey
thus far.

Answered: 0 Skipped: 2
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(no
label)
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Q23 Is there any way CQII can provide additonal guidance or support
during this Collaborative?

Answered: 0 Skipped: 2
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Q24 Please leave your email address if you would like to speak directly
with CQII staff about your concerns.

Answered: 0 Skipped: 2


